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ЛЕГЕНДАРНИ МУЗИЧАР О СРБИМА, КОСОВСКОЈ БИЦИ, ТИТУ, РАТУ 90-ТИХ, 
ИНТЕЛЕКТУАЛЦИМА И АМЕРИКАНЦИМА 

Ревија „Исток“ је била једна од ријетких која је успјела, и то у два 

наврата, да крајем 20. вијека, направи интервју са Џонијем Штулићем.  

Овај пут ћемо пренијети најзанимљивије одломке из разговора 

објављеног марта 1998. године, који нијесу нимало изгубили на 

актуелности. 

Разговарао: Веселин Шћепановић 

О СРБИМА: На просторима бише Југославије постоје само три етничке 

групе народа: источни Срби, западни Срби и радикални Срби. Источни 

Срби живе на подручју Македоније, Црне Горе и Србије, западни Срби су 

у Босни, Хрватској и Словенији, а радикални Срби су усташе и четници! 

О КОСОВСКОЈ БИЦИ: Срби су Косово изгубили! И то због жена!                 

Колико сам ја успио да истражим, Милош Обилић и Вук Бранковић                       
су се међусобно потукли. У ствари, прво су им се жене потукле, онда је 

Милош тукао Вука и онда је Вук направио управо оно што је направио.  

Сви заједно су направили то да смо изгубили Косово.                                              

И морам да кажем да су Турци врло поштено добили Косово.                             

Нису се преоблачили, тукли су се часно.  
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А Срби су им се реванширали на Ангори 1402. године. Тада су сви 

Бајазитови вазали из Мале Азије, прешли на монголску страну, а једини 

који су се пробили кроз монголске редове – то је била српска коњица. 

Али, Бајазит је рађе хтио да погине на бојном пољу, па су га Монголи 

заробили, вукли кроз кавез.                                                                                   

Срби су се, дакле, реванширали Турцима пуном мјером, тако да је 

резултат 1:1. Ја рачунам, да није било Турака овдје, ми би одавно 

пропали. С друге стране, Срби се немају чега срамити.                                             

Не морају да буду са Жидовима. Јер, Жидови све што су о рату научили, 

научили су од Њемаца. 

О ТИТУ: За пет дана живота су му резали ногу, значи да је био искрен и 

да је дошао до краја. Сви смо ми говорили: „Сви смо ми Тито!“.                      

Људи су се клели у њега. Када сам 1979. године, са Азром, кренуо 

против тога, цијели тадашњи шоу-бизнис се у свим анкетама изјашњавао 

да им је најомиљенија личност – Тито. Сад се то окренуло, баш они који 

су га највше хвалили и који су живјели од тога, сад они највише пљују 

по покојнику. 

Ја никад нисам имао ништа против Тита и другиг великих људи,                             

ма колико велики диктатори били, ја сам одувијек био само против оних  

малих. Чаушеску ми никад није сметао, сметали су ми они који су га 

направили. Ниједан диктатор не може сам. Ја сам за то да се Тито 

сахрани поред Карађорђевића. Ипак је он овдје био највећи владар 

после легендарног Сама из 6. стољећа, владара легендарног словенског 

краљевства. Значи, први је био Сам, други – Тито.                                                 

Мада ја тог Сама зовем Сем (ха-ха-ха). 

О РАТУ 90-ТИХ: По мом мишљењу, Јевреји се свете Њемцима преко 

нас! Иначе, ми смо меки стомак Европе, а Американцима није уопште у 

интересу та Европа. Можеш ти Американцима да кажеш шта хоћеш,                      

да им се додвораваш, да чиниш по њиховоме, али они ће да те кокну ако 

нађу за сходно. Мора да постоји дежурни кривац цијело вријеме.                            

На 200 метара од Бијеле куће је највећи криминалац на свијету. 

Али, мора се направити привид да су Срби или Ирачани највећи 

криминалци. Тако, мора постојати Педро који виси. 

О ИНТЕЛЕКТУАЛЦИМА: Ако узмемо да је народ једно велико тијело 

које има главу, руке, ноге и остало, његова глава би требало да буде оно 
што Мао Це Тунг назива – смрдљива категорија, а то су интелектуалци, 

Они би требало да размишљају, па ће и народ да размишља, јер људи              

се на боље од себе угледају. А гдје су данас ти најбољи и шта раде? 

Ћуте, плаше се, или су се продали за добре паре. Царује корпуција, 

криминал, јавашлук, неодговорност и све најгоре. А интелектуалци ћуте. 



И, наравно, цијели народ онда има криву слику о животу, како треба да 

се ради, да је најбоље бити лопов, криминалац, ништа роба.                                   

То је најтеже лијечити. А тек ће да буде народу тешко када дођу 

Американци па кажу: „Од сада ће овако да буде!“ Они који су научили 

да служе господаре, неће им бити тешко да служе и Американце.                        

То се не смије дозволити, то је национална издаја. 

О АМЕРИКАНЦИМА: За све ће да плате шта свих ових година раде,                
Бог ће да их казни. Видите природне катастрофе које се код њих 

дешавају. Није то ништа, шта их чека. Али, слаба нам је то утјеха.                  

ЦИА зна крвну слику сваког нашег грађанина. И онда се ја чудим како 

увијек код нас највећа говна испливају на површину. Ко их је изабрао? 

Откуд долазе? Изабрали су их амерички компјутери… 

 
интервју са Џонијем Штулићем, у Истоку, марта 1998. 

 
 

ПРЕДВОДНИК ПОПУЛАРНЕ ГРУПЕ "АЗРА", НАЈВЕЋА EX-YU РОК ЛЕГЕНДА 

ЏОНИ ШТУЛИЋ ДАНАС СЛАВИ 64. РОЂЕНДАН:                             

Немам ниједно хрватско крвно зрнце! 
Пише: 

 Магазин - Седмица 

април 11, 2017 

Неки ће данас казати како је био пројугославенски оријентисан, 

али то је далеко од истине. Но, понајмање је био Хрват, што је 

потврдио у једном недавном оглашавању:                                                        

“Ја сам Азра, једини плаћам чланарину и немам ниједно хрватско 

крвно зрнце (нити сам дијете из хрватско-српског брака), дакле, 

Азра није хрватски бенд, као што ни левис фармерке нијесу из 
Вараждина, мада су их производили осамдесетих!” 

Пише: Ј. Филиповић 
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Нема медија који данас не пише о Штулићу, а њега, вјероватно                      

за то боли брига. Наиме, он је један од оних који се воле завући                          
у љуштуру своје авангарде, пасивизовати се и наивним очима 

хиперсензибилног набоја посматрати окрутни свијет.                                           

Сви који су одрасли на његовој музици, заправо, знају да је ријеч                       

о истинском боему који је дословно „васпитао” многе генерације својим 

пјесмама инспирисаним социјалном и метафизичком тематиком. 

Џони је био антисистемски умјетник, урбани бунтовник, те један од 

предводника Новог таласа музике у ондашњој Југославији.                                  

Неки ће данас казати како је био пројугославенски оријентисан, али то је 

далеко од истине. Но, понајмање је био Хрват, и тада и данас, иако су га 
Хрвати дуго својатали. У једном недавном оглашавању, Џони је рекао: 

“Ја сам Азра, једини плаћам чланарину и немам ниједно хрватско                  

крвно зрнце (нити сам дијете из хрватско-српског брака), дакле,                        

Азра није хрватски бенд, као што ни левис фармерке нијесу из 

Вараждина, мада су их производили осамдесетих!” 
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Иначе, отац Иван Штулић, поријеклом из Нина (код Задра), радио је као 

официр у тенковским јединицама Југословенске народне армије (ЈНА), у 

касарни у Скопљу. Годину дана пошто је Бранимир рођен, његова мајка 

Славица родила је друго дијете, сестру Бранку. 

Живот и дјетињство у Скопљу обиљежили су његов начин говора,                     

па су због његовог нагласка, многи мислили да је Босанац.                         

Међутим већ са 5 година Бранимир се враћа у НР Хрватску, јер је његов 
отац добио премјештај у Јастребарско, надомак Загреба. У том граду је 

наставио похађати основну школу. 1960. породица се сели у Загреб. 

О његовом филозофско-социолошком нерву довољно говори податак да 

је матурирао 1972. године с радом „Паришка комуна“.                                    

Тема рада везана је за његово занимање за социјалне и друштвене мане, 

а занимљива је посебно зато што је писана непосредно након догађаја              

у Хрватској 1971. године. Рад је оцијењен одличном оцјеном. 

Важну улогу у том периоду његовог живота одиграла је и Маја Остир, 

која је пријатељу из школе посудила акустичну гитару, на којој је Џони 

почео свирати. 

Студирао је филозофију, међутим одсјеке је мијењао неколико пута,               

па се напокон зауставио на социологији и ту „залутао“ негдје „између 

прве и четврте године“. Догурао је до шестог семестра, али нагомилавши 

велики број неположених испита (пошто се тада полагање неких испита 

могло одлагати до дипломе) ипак напушта факултет.                                              
У то вријеме већ је увелико оснивао бендове. 

Многи његови знанци из времена док је студирао говорили су како је 

Штулић био „једанаеста гитара“. Није познавао ноте, свирао је попут 

многих самоуких гитариста, а укус му није био у складу с временом:                     

у то вријеме је држао да је севдах аутентични звук његовог поднебља, 

који најбоље долази до изражаја у македонским пјесмама.                                  

Као самоуки гитарист, вјежбао је даноноћно, и увијек је био у потрази  

за простором за вјежбање. 
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Створио је састав који се муњевито попео на сам врх ондашње 

југословенске рок-сцене. Издали су десетак врхунских албума,                         

у данима када је „Бијело дугме“ већ стагнирало. Но, на врхунцу славе, 

Џони је распустио Азру и 1984. године отишао у Холандију.                         

У Холандији је настао троструки албум It Ain’ Like In The Movies At All.              

О овој плочи је рекао:                                                                                                 

„Ја сам напросто морао нешто да радим у Холандији.                                            

Четири године сам се мучио са тим албумом.                                                        

Све оно што сам радио у Холандији, ставио сам на ту плочу“. 

Из првог дужег Џонијевог боравка у Холандији, тачније у Утрехту, датира 

и његово познанство са данашњом му женом Јозефином Фрудмајер, 

једном од секретарица градског љекара.                                                                

Данас живи у потпуној приватности у срцу Холандије и дуги низ година 

се о њему не може ништа сазнати. 

 

Прије седам година, само за тржиште Србије, издао је своја 

сабрана дјела која броје 14 књига и око 7000 страница,                  

дугачка су 43 центиметра и тешка 9,8 килограма.                                             

Од четрнаест томова, једанаест књига су преводи углавном класичних 

античких књижевних и историјских дјела, док се три књиге тичу самог 
Штулића, његове музичке каријере, поетике и свјетоназора.                             

Књиге су лијепе и за гледање – садрже неколико стотина илустрација 

које прате оно што на страницама пише. Бавио се и изучавањем 

Косовске битке, о чему ћемо писати у посебном тексту. 

У сваком случају, Бранимире, срећан ти рођендан! 
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